

GoPro Inc: (IPO 2014 г): описание деятельности компании, учредители и инвесторы, анализ финансовых показателей за 2012-2014 гг., конкуренты.

https://marketpublishers.ru/r/GF483D6824FRU.html

Дата: 31.01.2015

Страниц: 32

Цена: 13 800 руб. (Лицензия на одного пользователя)

Артикул: GF483D6824FRU

Описание

В исследовании представлена информация о менеджменте и учредителях компании. Выделены основные инвесторы компании и размеры их инвестиций в GoPro Inc, рассмотрены конкуренты компании. Представлен обзор финансовых показателей GoPro Inc за 2012-2014 гг. В частности, рассмотрена динамика и структура активов и пассивов, выручки и валовой прибыли, а также операционной и чистой прибыли. Проанализированы основные изменения показателей в 2012-2014 гг. по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Для анализа использовались данные официальной финансовой отчетности GoPro Inc.



Содержание

- 1. РЕКВИЗИТЫ КОМПАНИИ.
- 2. ОПИСАНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОМПАНИИ
- 3. МЕНЕДЖМЕНТ И УЧРЕДИТЕЛИ
- 4. ИНВЕСТОРЫ, РАЗМЕРЫ ИНВЕСТИЦИЙ В GOPRO INC, ИНВЕСТИЦИОННЫЙ ПОРТФЕЛЬ ИНВЕСТОРОВ
- 5. АНАЛИЗ ОСНОВНЫХ ФИНАНСОВЫХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ КОМПАНИИ
- 5.1 Анализ динамики и структуры активов
- 5.2 Анализ динамики и структуры пассивов
 - 5.2.1 Анализ динамики и структуры обязательств компании
- 5.3 Анализ выручки, прибыли и рентабельности предприятия
- 5.4 Анализ ликвидности и платежеспособности компании
- 6. КОНКУРЕНТЫ

Выводы



Оформление заказа

Название: GoPro Inc: (IPO 2014 г): описание деятельности компании, учредители и инвесторы, анализ

финансовых показателей за 2012-2014 гг., конкуренты.

Ссылка: https://marketpublishers.ru/r/GF483D6824FRU.html

Цена: 13 800 руб.

Если вы хотите заказать расширенную лицензию или печатную версию, пожалуйста,

свяжитесь с нашей службой поддержки клиентов:

info@marketpublishers.ru

Оплата

Для оплаты кредитной картой (Visa, MasterCard, MИР), пожалуйста, нажмите кнопку "Купить сейчас" на странице отчета: https://marketpublishers.ru/r/GF483D6824FRU.html